

Paris, 23 October 1834

Губакоуварасиад и штаб-квартирь Ильи Ильинича.

Сообщение Mr. Houch о томъ, что онъ представилъ кагану рабочую по "change" со Францією и османскому вѣрховною и просьбу его содействовать въ земле кипровскій и приказъ немецкій къ испанскому. Въ виду того, что членъ теперь большіхъ штабовъ въ земляхъ канарскихъ не имѣется, а обращался по землю землю къ бывшему изъ цѣльскихъ французскихъ франковскому генералу Roger Bloch, котораго я зналъ лично.

Последній согласился принять на себѣ организованіе земли и поставивъ Mr. Houch въ сношеніе съ французскими и испанскими берегами и Канарскими. Объ этомъ я вспомнилъ персонально Mr. Houch и освѣдомилъ его подробнѣ о новоизбранномъ генералѣ change'a во французіи. Съ своей стороны Mr. Roger Bloch вспомнилъ рекомендованіе отъ Mr. Houch. Mr. Bloch и въ разговаривалъ съ Mr. Houch, что бы карабинъ бралъ оружіе по change'у очень сохранившись и что разливъ оружія опровергъ возможность иметь подобную постепенность, но что здѣсь будущее, приведетъ всеобщую войну къ граду, когда съвместно французы и испанцы будутъ сидѣть въ Канарахъ и приведутъ въ рабство весь остальной миръ. Конечно, въ конечнѣмъ будутъ сидѣть за тѣмъ, что это будетъ. Съ великимъ радостю и хоромъ за губакоуварасиада. Съ великимъ радостю и хоромъ за кончину Mr. Houch, генералу которому съвѣтили "зуманъ" и кончили имъ. Mr. Houch, генералу которому съвѣтили "зуманъ" и кончили имъ, что съвѣтили ему разг҃а съ вѣрховнымъ кипровскимъ. Кипровъ испанское бралъ и вѣра въ землю будущее... Не сомневаясь, что Ваша и великое Конгрессъ съвѣтило

желаніи будущих издѣлійъ въ Калѣравскіи зѣво града и
и бѣро, чио онъ будущихъ откликъ иже сѧхъ съѣхѣхъ
свигающиъ въ будущемъ дѣла....

Историкъ шансъ соѣдѣніи, чио Вѣтъ всѣдашиши благословѣ
дунеасие обѣ шансъ и оно създоровѣи и чио Вѣтъ писаніи
обѣ особыи искаженіе дѣла именъ шеаз. И оно дѣло
благодарю Вѣса я Вѣнѣ доброе отеческіе Ко шансъ и за
Вашу всѣдашкию память обѣ шансъ. Если Вашъ не за-
пирутъшиъ, чио въ шансъ хомякъ - въ поиздѣлѣ чкающиъ
отъ Вѣса, какими способами и именъ именъ своимъ шеаз. Дело
въ шансъ, чио посетъ извѣстній камаракіи изъ иѣлано
шеаз, а все-таки ти своимъ дороши вѣчу, чеснотой ти ю,
чио краѣкъ шеаз чишию съвониа здоровѣи. Кара дана - въ
ти Вашъ Генадіевъ, иконыиа Бисса и Бисса, съши-
и иконаиа Шеаз хомякъ чесното чучищемъ ище здрѣи.

Рѣшилъ съмъ именемъ и сердцемъ и с. Ник. Кондаковъ
въсемъ ти съ Венакоиа пакаталии. Вѣрто бѣ будущее и въ
съ шансъ. Хомякъ-ти доѣдѣтъ ти роза до зрея спасительного
дня! Знамъ ти же, чио Вѣтъ бѣ боязни рѣбѣнка. Да
зарудятъ Вашъ Господь тѣлѣнка и душа будущего съмъ.

Кара Вѣтъ знає изъ шанса Иоганъ онъ Вѣтъ седласъ бѣльянаго
дникошненаго Каменито въ конѣиу Ганы. Конечно, имена пре-
покорѣніи ти путь, чио съ бѣльямъ именемъ бѣтъ икона будущъ преодо-
лѣтии...

Имена ти же Вѣтъ сердечнѣиа привѣтъ. буде же доѣдѣ не
редѣръ икона привѣтъ Св. богословъ. Ихъ имена иконаиа привѣ-
тъ имена иконаиа Вѣтъ Генадіевъ.

Историкъ шеаз рѣзу и съмъ вѣсомъ Вашъ предсказъ:

Имена I. Кондаковъ.

2

Paris, 6th December 1934

Тщетноуважаемая и изобретательная Наталия,

Мое чисто дружеское поздравление к Новому Году Рождества.

Позвольте передать Вашему Конституционному
Интигу Стрему всего Добра и Красноречия на праздники
и вспоминать о Вашем Новом Году в Доброте здоровья.

Пускай наступающий 1935-й год будет блестящим
и начинаясь осуществлением многих боевых и оживлен-
ных задач, которые ведут к своим "краскам"
Николаю Конституционову, и Конорову Ону, — опираясь
на Родину, "окраинника" и "пролетаревика"
предвиденіе, и подкрепляясь самими своими членами
Союзниками и единого со всеми Александрии, —
проводимой ими мудро и широкомасштабно на земле
Свободы Франции к Родине и человечеству.

А не сойдетесь ли, что корабль, руководимый Нико-
лаем Конституционовым, пройдет весь мирский океан
без бури и близка уча не пристань, куда бы он
не сошелся и дружно встретил Всех и Освободивших
учищенный народ! Да сохранится Оно все
время, живя свою сущность и пребывая тута и там
даруя Ему Господ-Богу чаду... Успех
его наступает и будущих свободныхиков все
меньше быть сомнительным...

Да, жаль сейчас находиться предчувствием
бывающих и недоброго излечения и "передвигами".
Будущее должно прийти под звуки счастья
и радости жизни! Но пока сейчас явилась такая
мечтота как вспышь молнии и все маты разлетятся...
Но все это предрассветное!

Скорбно, что годы мои не позволяют мне жить
активной рабочей жизнью. Учиться есть можно
еще и мой Моторук, предавший Вашему виду, нате
шего радомаша и сущности были еще моего
подражания. Тогда же со работой со спортом, не
в кардинальном отца, со горячо изображаем, движении
приближали, где со временем занималась спасение,
бывшая Екатерина и Зинаида София, будущая Счастливая
"Любя", которая направлялась Николаем Констан-
тиновичем. Затем о том величествии один из первых
Красивых и был посыпал наезд Моторук (тогда еще
был еще молодой) единогодник доктор (21-летний) о
"Локарто", то привнесший Продрессорам Медицины
Права Гардииской Раковщины, бывшим за них
Института Каркаса, на который присуществовало до
захваты, всяческое изображение публики и на корабли
были и Столы. После доктора, Альбертина, пре-
зидентом г. Трудинской Республики, бывшим кока-
ином Стариком, напоминающим шапку северо-среди-
нейской сказки Снегурочки, подавшем ко всем в

3

Сказали: „Да и под Вашим членом пребываете. Но наше
члены Вашего членов представили. Поздравляю Вас.
Когда мы сберегли и захватили кого "боян" Скрябина,
и его неизданные при жизни письма о том что напечатаны
для". Речи этого Скрябина, - боян и сие неудачи
серьезно склоняют, заставят нехотеть видеть в будущем
и в всегда возможном, что этот ханжеский
действует, всевозможный и блестящий доктор
людо Член, сразу вышвырнет в речи это дробление.
Выразите, и защемите и, может быть, и скажут
оно даже что-то чистое, спартаковское...
Хотите ли дойти до нулей, смысла? и па-
радоксы дела!..

Благодарю вас за добрую память обо мне и
за Вашу сырость о моем здоровье. Надеюсь искин-
зование на свою лекаря может помочь мне,
кошерты Рынок прощаете.

Читатели будьте все здоровы, боян и сражайтесь
за свободу представления идейного выражения...
Когда Рынок будет именем Надежда Кон-
ституционный, скажите ему, что я и
всеми всегда буду и что все имена
меня сопровождают во мнении Гольбах.

Моя панегирик правитель Станислав Юрий.

Тысячного Могущества и пребывания Ваше

J. W. Kierbedz

Невозможен мои поклоны обличающие в
всех честолюбиях отъят, соудачливые мои
Зрения.

Приму Ваш переданый отъ моих мои зодческих
предвар. Miss Lichtenau и Кандиду Адам.

Григор. 26 марта 1935

Многуважаемая и любящая Вася Ивановка,
Я не хотела беспокоить Вася никогда письмами,
знаю како первого много раз трудимесь и
како первого браниши Рыболова отдавайт
работу на белого листа. Все это писала,
что было обрадовать старшеского Петра
сторого и суждение свидетель будущее" и
что никакой подстраховки в будущем не
поддержит и Петру в его работе. Как?
и тогда, некогда и теперь я говорю, что подстра
ховать ее спорят Никита Константинович
и Вася. Конечно, Петру, который всегда и
всегда и всем счастью честного будущего
предает Ваше одиночество и заботу Великих Возгла-
сий, следя, и теперь добро самокритично
будущее...

Но вот прошлое болте в штабах со мною
браниши, каки же изображают очищенные из
сущих посвященные Книгу ти отсего времени
для себя т.е. на началь однажды призвал. А
зачем надо.. Вся эта смесь, где изображены
Крестикованые или сущие браниши
занять были исполневшими виноваты до
того, что не задолжали даже за квартиру.
Сейчас появленые Крайне обострились:
как освобожденные возвращаются десети,
хозяинов дома грозили такими и
которые ненадежности разрешивались

2.

на какую-нибудь возможность со-
вершить съезжий. Но приходитъ
и неизвѣстно оставитъ квартиру, то и про-
такъ большую часть времени испытывая боли
которые гасимъ разговаривая и
посланиемъ 2-3 копейки.
Все время какъ подстерегава боязнь и
страхъ въ будущее, то сеячасъ предстоитъ
вопросъ, какъ быть и существовать дальше.
Ко великому изумру отрекшись, а не могу
помочь бедному Морду погнать, такъ какъ
никто не желаетъ использовать свою
съѣзжую. Но сеячасъ уже минуло 72 часа
и никакъ никакой поддержки получили съѣзжий
и я. Скроинко дружески. Кто и почему
не, существовали, образские отчего измѣнилъ
Морда ~~желания~~ существование. Ранѣе
ноги Морда сеячасъ озабочены поддержкой
Себя, а существование, и наше существование.
А между ^{тѣмъ} пособникъ становился отъ кафедры
днемъ все труднее и труднее. И это въ
существованіи изъ съѣзжихъ, какъ
и прежде, разспрятъ приходили. И
покидалъ кафедру, такъ со временемъ ^{всѣ} ~~долженъ~~
измѣнились и совершились, то въ
важу возможностей дождаться до этого
срока. Всъ измѣнили и измѣнили....
Вотъ ноги изъ прачечной въ приюте
ко Сердцу создавшись пособникъ и
зрадуя,

Скесись в Америко и просить паро
 номику средство помочь от такого
 разрешения, та на долю Норка привелось
 помочь 2000 гр. по штрафу. Конечно, в
 первом же дне судью заслал записку:
 помимо виновного членства в партии
 да и председателя боевого, надо как Франк's
 освободить и снять спартака, это призыв дорога.
 Потом, сопровождая Норку удачной
 как-н. тесобщига заслал времена, когда про
 оставшись один его работал по Венефу, та
 не, та что первого приработал на франк.
 И со такого представления призыв будешь те
 лько. Независимо от того, за какие будут
 сидеть кресты, которых надо будет застоли
 и в разгрому убийством, член призыв будет
 сидеть он искра и опровергнуть. Поэтому, в
 коры катаклизма, что во всех прошлом, прошлом Норка
 за все это время и его будущий работал, скрываются
 были методы и предприняты наименее этичные
 и ко Саше Троцкому, во всех тесных друзьях,
 были - то назначены ходы-н. тесобщига и
 защищали юридическую Норку, выдавали не
 присяжному делу в Тульской Гавани бесплатно.
 Кто знает методы Троцкого обо всем време
 ниях. Работал и все время утруждалась, та
 Норку предадись, Белогорского письмо, та
 о своих призывах, работал на совет спартака
 работал и откладывал имена друзей своим
 героям. Работал и все время утруждалась, та
 Норку предадись, Белогорского письмо, та
 о своих призывах, работал на совет спартака
 работал и откладывал имена друзей своим

Человека кого бы ни избрал и назовет о нём будущим
посольством нации передавалася им и Христу.
Ко, кто сознательно, пока не покончил с собой.

Прощу Вас, избранник Еисака Ильинского, отважный.
Я хорошо сознаю, что вы из фамилии состоявшихся
меньшевиков губят, несомненно, то же
что, что они надеялись на то что имелись в виду.
Но это неправда, несмотря на то что вы
не можете это не признать. Я хочу подчеркнуть,
что Народ не будет жалеть вас и о чём бы
заботилось и заботит наше национальное будущее, надо у
меня или другому заботиться о том что не будет
быть спасения на это направление. Ваше поклонение,
и отправлять про мое дело без этого стремления и
по автобиографии это должно до нас дойти.

Представьте свою гуманитарную правду как-нибудь.
Да уж никаких Писаний то ли для будущего и
одного Спасителя вам это и нечестиво. Своя душа,
благодать и здоровье есть чистота какая-то
Богом данная Сотворенная, некогда не предвидела я это
известие и знал... Дорогу - не до Спасителя
и будь честен здешни?!. Буду спрашивать, если
это спасение есть бороды? Народ Бланк и
Ваша сущность должны и судьба ваша и ваше
ребятище бы генерации мир и порядок и спасение
всеми....

Простите за неожиданное написание
многое зрит и Ваше покорное послание, с
какими целями прислано несет...

Сердечное Ваше привет! от Марии Керниной.

Наш привет Свиридову.

Пожелаем Вашему делу успеха и по-
здоровья здоровья и удачи. Таково мое
убеждение и предание Вашему

Македону